

蒋百万故居外石碑遭“泥涂脸”

上面刻的可是百年前的“居民公约”

“蒋百万故居外墙上的这块碑文很有意思，应该算是晚清时期的‘居民公约’，可现在已经泥巴封住了。”近日，有市民发现，秦淮区蒋百万故居外墙脚的石碑被泥封住，让人很心痛。

石碑字迹已难见

“这个宅子和其他的故居不一样，一个很有特色的石碑就在墙角处。”市民杨先生是个“老城南”，他依稀记得碑上刻着百余字，是一些类似如今“居民公约”的内容。大概是说，附近军民人等，对排水沟渠不能随意倾倒垃圾，沟面石板不能擅自挪动，毁坏，移为他用。一经发现立即报官。杨先生说，有关部门还曾经来描过石碑上的文字，可前不久，老宅附近的街巷进行排水工程改造，挖出的泥



过去石碑上的文字很清晰(资料图片)



如今石碑已被泥土掩盖

碑文就毁掉了。

文物部门：将会修旧如旧

在杨先生的指引下，记者翻过施工围挡，看到了这块石碑。如今这块石碑上只能看到“光绪

元年”几个字，记者用手指抠下部分坚硬的泥块，仍然无法看清碑上的文字。

据了解，当时门东一带住着不少富户，按照现在的说法，可以算是“高档社区”，配套的排水沟渠也很完善。过去人没有如今复杂的“业主公约”，这块碑文就算是居民们共同保护排水沟渠的约定，所以很有价值。记者询问现场的工人，工人对此情况并不了解。

随后，记者向秦淮区的文物保护部门反映了这一情况，一位李科长表示，自己也曾看到过这块石碑，由于当时没有拓片，所以内容也记不清楚，不过他也认为这块石碑很有价值。“感谢市民的提醒，我们会派人与施工方沟通，确保文物得到妥善保护，让故居修旧如旧。”

(杨先生线索费80元)
快报记者是钟寅文/摄

《人下了车，行李却被拉跑》后续

行李找回来了 经过却成“谜团”

快报讯(记者是钟寅)昨天，快报报道了两名学生乘出租车下车后，行李箱被的哥拉跑的事情。昨天下午，两名大学生根据热心市民提供的线索，通过警方联系拿回了自己的行李箱。

昨天，有热心的哥向快报96060热线提供线索说，自己当时正好路过现场，看到两个学生下车后，出租车迅速离开，“我只看到车门上有玄武个体字样和一串编号。”根据这条信息，昨天下午，警方找到了的哥陈某的照片，小徐指认，就是他和自己发生争执，并带着行李箱离开。可联系到陈某后，他却说自己开夜班并不了解情况，又给了白班司机师傅的电话。

经联系，的哥师傅承认后备箱里有一个行李箱，他可以把东西送到公交治安分局城东所，可后来又改口说自己要去马鞍山，让两个学生去中华门车站领回行李箱。经过沟通，下午4点，的哥师傅把箱子送到派出所，可小徐却表示，来的司机并不是自己前天遇到的司机，因为和自己发生争吵的司机没来，他不能当面对质。对此，的哥师傅却一口咬定自己就是当事人，并非顶替别人。当时自己的确没注意到箱子，当天又没有来得及送还。为此，他向小徐致歉。小徐打开行李箱后，确认里面东西没有翻动过，原谅了对方。

(余先生、王先生线索费各30元)

邮包“被减肥” 快递电脑就送到个包

11月11日，东大江宁校区赵同学来到校内的申通快递代理点，为她在北京打工的弟弟寄一台宏基笔记本电脑。代理点设在一家眼镜店内，快件一般由眼镜店老板代收。寄快件前，赵同学有点不放心，“寄笔记本电脑安不安全啊？”“放心吧！这么多电脑寄出去都没事呢！”这时，正好申通快递公司收件的人来了，眼镜店老板催赵同学赶快把快递单填

好，在填到“是否保价”一栏时，赵同学犹豫了一下，得知保价费是保价额的3%，5200元的电脑保价还得另付156元。便选择了不保价。填完快递单后，赵同学当着快递员的面将电脑装入原装箱内，并仔细用胶带将箱子封好。

没想到11月14日上午，赵同学接到了弟弟从北京打来的电话，说只寄到一个电脑包。赵同学让弟弟先不要签单，立即与东大

江宁校区申通快递的负责人宋师傅联系。宋师傅根据赵同学的快递单号查询了快件跟踪记录，发现该快件在到达申通快递江宁分公司时，有一次称重记录，重量显示为5千克。随后，快件被送到申通快递南京航空部时，称重记录就变为1.2千克了。宋师傅认为是这个环节出了问题。他认为自己已经安全地将快件送到了江宁分公司。随后，记者联系上了申通快

递江宁分公司，客服部陈经理告诉记者，电脑并不一定是江宁分公司到航空部的途中丢失的。经常会出现快件在两个地方称重不一致的情况。“我也调看过了航空部称重时的录像，录像显示一切正常。”陈经理说，物品出现丢失的情况是快递公司无法避免的，万一物品丢失，我们会根据保价额度赔偿，否则就只能赔偿快递费的5倍。”快报记者王竞

男人ED，吃补药能行吗

日前，我们从南京建国男科医院获悉，冬季是各类男科疾病的高发期，尤以前列腺疾病、性功能障碍(ED)、早泄等疾病最为多发。据该院临床统计的数据显示：性功能障碍疾病(ED)占门诊量的25%。男科专家介绍，当前男性性功能障碍威胁众多男性健康，主要因为男性承受着巨大的社会压力和心理压力，生理问题每况日下，对于男人而言，“性”趣不再，苦不堪言。

规范治疗 摆脱疾病困扰

34岁的姜先生，身为上市公司高管，事业成功，妻子娇媚可人，夫妻恩爱，结婚七年仍如热恋般甜蜜，在别人眼中是幸福的一家。近日，竟然传出了他们要离婚的消息，熟悉他们的人不禁愕然。原来姜先生患有阳痿长达四年，期间虽一直不好意思到专业男科医院治疗，但只要听说哪种壮阳药、特效药或是偏方的效果好，就会想方设法买来服用，虽然勉强维持了性生活，却经常出现恶心、头晕，甚至心脉混乱，吓得只好停止了所用药物，也干脆停止了夫妻生活。妻子一开始还能理解他，久而久之也难免抱怨连连，姜先生真是万般无奈、有苦无处诉。

近日，当得知南京建国男科医院拥有台湾地区治疗男性ED的先进技术后，姜先生前来求医。

接诊专家南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任

在详细了解其病史后，为其进行血常规、阴茎海绵体试验及阴茎动脉血流测定等相关检查，检查结果显示其属于混合性ED，仅靠药物无法治愈。

由于姜先生病情复杂，丁主任为其制定了心理、饮食、物理治疗相结合的治疗方案，并配合“动脉血管内皮功能激活技术”规范治疗。听了专家制定的方案后，姜先生当即表示接受治疗。

在接受一个疗程的治疗后，姜先生明显感觉下身有力，可以维持正常的勃起。这时，丁主任告诉他，就他目前的情况来看，治疗效果很好，再坚持一段时间巩固治疗，就可以痊愈。

听了丁主任的医嘱后，姜先生喜笑颜开，他说，“我真不想这个家散了，是南京建国男科医院的规范诊疗和前沿的男科技术给了我的健康和幸福的家庭。”

性功能障碍 女人护“夫”很重要

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出，临床上性功能障碍(ED)分为心理性、器质性和混合性ED，治疗必须区分类型，辨证施治。

例如另一位患者，吴先生，事业有成，一次性生活中被妻子冷嘲热讽后，从此再也不能勃起。期间曾去过多家医院治疗，也按照医生的吩咐试过很多方法，虽有欲望但就是不能成功，家庭几度面临解体。现在的他长期生活在自卑的阴影中，觉得生活毫无意义，工作也没有心思。

■专家提醒：看病需对症，不能盲目用药

不少男性出现性功能障碍后往往选择补药进“补”。而补药中的激素，虽能在短时间内产生高度的生理亢奋，同时也会直接破坏性的神经系统的正常功能，长期服用更会

加重病情，甚至引发并发症。南京建国男科医院丁学刚主任建议性功能障碍患者慎服或立即停掉药物，及时到专业男科医院规范治疗，以免造成永久性勃起功能障碍，遗憾终身。

对于他的治疗，丁主任采取了心理治疗和行为治疗结合疗法，并告诉他偶尔的性生活失败也属正常现象，这时另一半的理解、鼓励、关心、体贴起到了至关重要的作用。在随后的治疗中，吴先生的妻子非常配合，夫妻俩终于找回了丢失已久的激情。

■治疗 ED 技术亮点

“动脉血管内皮功能激活技术”采用中西药物，改变阴茎海绵体微环境，修复受损内皮细胞，加用HZD螺旋场效和先进的性功能康复系统，消除局部炎症反应、改善局部组织血液循环及新陈代谢，提高血管NO及NOS活力，同时激活周围性中枢，从而达到有效治愈ED的作用。

在2010年举行的中华医学会议

尿外科分会(CUA)男科学术会议上，南京建国男科医院丁学刚主任与参会的国内专家进行该技术临床应用交流后，赢得了与会专家的高度肯定和赞誉。

该技术在南京建国男科医院临床应用以来，已治愈男性功能障碍患者逾万例，患者满意率达98.4%，受到患者及男科同行的一致认可。

郭旭/刘林

□技术推介专家名片



丁学刚

副主任医师

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心主任，南京医学会男科分会委员，江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人之一。专业从事男科研究十多年，在全国首创“夫妻和谐门诊”、“同性恋门诊”。

门诊时间：8:00-21:00
咨询热线：025-52238888
网址：www.jg91.com

>>>相关链接

台湾地区男科学起步较早，科研成果丰硕，特别是泌尿感染、男性性功能障碍(ED)等疾病的治疗技术始终处于国际尖端水平。在去年举行的欧亚国际男科学术会议上，国内外专家在听了台湾专家所作的“动脉血管内皮功能激活技术”临床应用报告及患者满意度分析后，高度肯定了该技术，并指出该技术是目前非药物治疗性功能障碍的首选。

南京建国男科医院在获悉北大男科中心等权威三甲医院已经引进该技术，临床应用以来已成功治愈患者28703例，患者满意率超过国内平均水平后，及时派出专家团队到北大男科中心进修。目前南京建国男科医院已成为省内唯一拥有此项最新技术的医疗机构。

— 动脉血管内皮功能激活技术 —

治疗性功能障碍



2010